
Београд: Аутобус приватног ауто-превозника ударио у бандеру на Славији, возач теже повређен
субота, 20 октобар 2018 08:31

Саобраћајна незгода догодила се рано јутрос на кружном току Славија, када се аутобус
приватног ауто-превозника са линије 47 забио у бандеру. Према првим информацијама
повређен је возач (60), који је превезен у Ургентни центар на реанимацију.

  

  

Према незваничним информацијама реч је о аутобусу ноћног превоза, а незгода се
догодила у раним јутарњим часовима. Срећом, нико од путника није повређен, док локва
крви на лицу места сведочи о повредама које је задобио возач.

  

- Наш возач А.Ч. (1958) је управљао возилом. Возило је ново, пре месец дана
регистровано, технички исправно. Возач је запослен дуже време, никада нисмо имали
проблема са њим, то је заиста један диван и поштен цовек. И ми смо шокирани овим сто
се догодило, то је линија 47 ноћног превоза. Чекамо детаље истраге, каже Драго Тошић,
испред Конзорцијума приватних превозника.
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Како незванично сазнајемо, возач је излетео кроз шофершајбну, која је потпуно
уништена.

  

"До незгоде је дошло јутрос у 06:26 сати, након чега је возач аутобуса - мушкарац стар
55 година - с повредом главе и отвореним преломом десне потколенице, у свесном
стању, превезен у Ургентни центар на ренимацију", речено је Тањугу у Хитној помоћи.

  

Међутим, приликом судара дошло је до оштећења једне од бандера на кружном току и
нанета је велика материјална штета, због чега ће трамвајски и тролејбуски саобраћај
данас бити укинут. Уместо тога, суграђанима ће на располагању бити аутобуси који ће
носити ознаке трамваја и трола.

    

Трамваји на линијама 2Л и 3 преусмерени су на Ресавску улицу, док су линије 9, 10 и 14
подељене на два дела, а уместо тролејбуса, у саобраћај се убацују аутобуси.

  

Екипе паркинг сервиса имају потешкоће да помере аутобус, пошто је возило "насађено"
на бандеру.

  

Оштећење контактне мреже је велико, па се, према првим проценама, нормализација
саобраћаја очекује око поднева.

  

(Блиц, РТС)
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